



ХРОНОМЕТР

Коварный метал

В МИНУВШИЙ понедельник в результате технологической аварии в электросталеплавильном цехе ОАО «ММК» погибли двое рабочих.

Авария произошла на машине непрерывного литья заготовок, где из-за разрыва гидравлического трубопровода произошел выброс масла. Рядом с машиной находились двое управлявших ею рабочих. Загоревшееся масло стало разбрызгиваться по сторонам и попало на их защитную одежду, которая воспламенилась. Первый разливщик стоял, 1973 года рождения, погиб на месте. Второй, 1975 года рождения, получил ожоги 90 процентов тела и скончался в ночь на вторник в больнице ММК. Подоспевшие на место аварии пожарные справились с работой в считанные часы.

Совещание с мэрами

СЕГОДНЯ губернатор Челябинской области Петр Сумин проведет совещание с главами муниципальных образований Южного Урала.

Министр экономического развития Челябинской области Юрий Клепов выступит с докладом о ходе реализации федерального закона «О различных рынках и внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» в муниципальных образованиях Челябинской области. О ходе подготовки к предстоящему отопительному сезону и о работе управляющих компаний по обеспечению населения жилищно-коммунальными услугами доложит министр строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства Челябинской области Валерий Шопов.

Презент для земляков

В ПРОКУРАТУРЕ ЗАТО Трехгорный (Челябинская область) появился новый начальник. Приказом генерального прокурора РФ прокурором города назначен советник юстиции Игорь Гачкин, работавший до этого заместителем прокурора Ленинского района Магнитогорска.

Гачкин родился в 1960 году в Магнитогорске. До поступления на службу в органы прокуратуры в 1993 году проходил службу в органах внутренних дел. С марта 1994 года по апрель 1995 года – заместитель начальника отдела дознания, начальник отдела дознания Магнитогорской таможни Челябинской области. С мая 1995 года по август 1998 года – следователь, старший следователь, старший помощник прокурора Орджоникидзевского района Магнитогорска Челябинской области. С августа 1998 года по ноябрь 2000 года – заместитель прокурора Орджоникидзевского района Магнитогорска Челябинской области. С ноября 2000 года и до нынешнего назначения Игорь Гачкин работал заместителем прокурора Ленинского района Магнитогорска.

Блин без лавра

ПЕРВЫЙ «блин» нового сезона вышел для хоккеистов «Металлурга» классическим комом. Турнир в Уфе не принес лавров команде.

Как и в прошлом году, Магнитка заняла пятое предпоследнее место в Кубке президента Республики Башкортостан. Из пяти матчей турнира «Металлург» выиграл два, одолев с одинаковым счетом 3:1 словацкий клуб «36 Скалица» и нижнекамский «Нефтехимик». В других трех встречах команда потерпела поражение, уступив тольяттинской «Ладе» – 1:2, московскому «Спартаку» – 1:5 и уфимскому «Салавату Юлаеву» – 3:5. Три шайбы на турнире забросил Игорь Емелев, две – Алексей Кайгородов, по одной – Владислав Булын, Антон Гловацик, Мартин Штрабек, Виталий Атошов, Ярослав Кудрина и Сергей Севостьянов. Ворота Магнитки защищали три голкипера – Илья Проскуряков и Джейми Макленнан провели по два матча, Андрей Мезин – один.

Новичок «Металлурга» словацкий защитник Мартин Штрабек признан лучшим защитником уфимского турнира.

Фестиваль инвалидов

СЕГОДНЯ в 16.00 в поселке Лазурный состоится церемония закрытия VI летнего областного фестиваля инвалидов с нарушениями опорно-двигательного аппарата, органов зрения и слуха.

В торжественной обстановке председатель комитета Законодательного собрания по делам молодежи, культуры и спорту Руслан Гаттаров вручил премии областной Думы по 10 тысяч рублей 30 лучшим спортсменам, 15 из которых – дети.

Основная цель фестиваля – пропаганда в Челябинской области одного из основных направлений реабилитации инвалидов – физкультурно-оздоровительная работа.

Победители будут представлять Челябинскую область на всероссийских соревнованиях, а также международных чемпионатах и Паралимпийских играх.

РЕКЛАМА



ФИРМЕННЫЕ ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ ПРОИЗВОДСТВА ОАО «КАМАЗ»

Гарантия надежности!



Теперь более 30 наименований только в фирменной упаковке!

- Цилиндро-поршневая группа, поршни, гильзы;
- Шестерни конические;
- Головка блока цилиндра;
- Шатун;
- Синхронизатор дифференциала;
- Синхронизаторы 2й-3й и 4й-5й передач;
- Валы первичные КПП;
- Валы ведущие;
- Шестерни ведущие;
- Шестерни первичные;
- Шестерни вторичные;
- Шестерни первичные вала;
- Рычаги регулировочные переднего и заднего торсиона;
- Наконечник тяги рулевой трапеции в сборе;
- Кулаки разжимные;
- Чашки дифференциала;
- Диск ведомый;
- Колодка тормоза;

ЗАО "Ост-Авто" (ООО «Русский ГРУЗОВИК», www.rbauto.ru (351) 259-90-90

ООО «КамАЗАвтоМаркет», г. Челябинск, www.chelkamaz.ru (351) ф. 774-27-47, 772-06-10, 772-69-68, kam@modem.ru

ООО «Компания "УРАЛКАМ"», г. Челябинск, www.uralcam.ru (3512) ф. 724-58-44, 267-38-04, 724-40-60, uralcam.td@mail.ru

- Шаровернь поворотного кулака;
- Крышка заднего подшипника; Крестовина 5320-2506060;
- Фланцы 14.1701240, 5320-2402036, 5320-2506037;
- Ремкомплекты:
- реактивной штанги;
- рулевой тяги;
- межосевого дифференциала;
- межколесного дифференциала.

<http://www.kamaz.net> e-mail:
market@kamaztrade.ru

тел./факс: (8552) 39-39-33

423800, Россия, г. Набережные Челны, бульвар Рубаненко, 4

Управление кадров ОАО «ММК» приглашает на работу в ООО «Ремпуть»

монтажерами путей с последующим обучением на машиниста дорожно-строительных машин, водителя дрезины, электромонтеров по ремонту, обслуживанию электрооборудования, сварщиками (женщины).

Приглашаются граждане, зарегистрированные в Челябинской области РФ и Республике Башкортостан.

Обращаться: управление кадров ОАО «ММК»,
ул. Кирова, 84а, каб.104.
Часы работы: ежедневно с 10.00 до 16.00
(перерыв с 12.45 до 13.30).
Выходные – суббота, воскресенье.

Уважаемые родители! МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 37» объявляет набор на 2007–2008 учебный год

в 8, 9, 10 классы. Школой и профессиональным лицем № 13 разработано сетевое взаимодействие по допрофессиональной подготовке учащихся по специальностям металлургического профиля на базе этого лицем. Преимущество при поступлении в престижный профессиональный лицем № 13 после успешного окончания 9 класса обеспечено.

Учащиеся 10, 11 классов получают начальную професиональную подготовку по специальностям: лаборант химического анализа, «слесарь-ремонтник металлургического оборудования».

Учебные предметы по специальностям ведут преподаватели высшей категории П.Л № 13.

По окончании 11 класса П.Л № 13 выдает удостоверения по полученной специальности.

Хорошая подготовка дает возможность поступить в вузы города.

Администрация МОУ «СОШ № 37»,
ул. Белинского, 82, тел. 21-09-75.

СВОДКА

В день по десять преступлений

За истекшую неделю, с 30 июля по 5 августа, в городе совершено 73 преступления.

Из них раскрыты пять. Тревогу вызывает непрекращающийся поток краж – из 28 раскрыты 17, и грабежей – из 10 раскрыта половина. Не прекращаются мошенничества – из шести раскрыты три. Раскрыты восемь ранее совершенных преступлений. Задержано 472 мелких хулигана, в медвьздательством доставлено 310 пьяных.

В минувшую неделю не зарегистрировано ни одного умышленного убийства, тем не менее три человека получили тяжкие телесные ранения. Все случаи пришли на первые выходные августа. 2 августа в приемный покой 1-й городской больницы бригада скорой помощи доставила 37-летнего мужчины с ножевым ранением груди. Выяснилось, что пострадавший распинал дома спиртное с родным братом и во время застолья между ними произошла ссора. Выяснение отношений переросло в поножовщину, младший брат перорал старшего. По данному факту возбуждено уголовное дело по статье 111 Уголовного кодекса РФ.

В числе нераскрытых остается преступление, связанное с причинением тяжкого ранения 24-летней девушке. Ее привезли в больницу с ножевым ранением и сразу поместили в реанимационное отделение. Со слов свидетелей, ранение пострадавшей получила в доме по улице Маяковского, где подверглась нападению со стороны неизвестной. В ходе оперативных мероприятий сотрудники милиции установили подозреваемую. Ведется ее розыск: девушка скрывается.

4 августа в 3-ю городскую больницу доставлен мужчина, у которого сломаны кости носа, челюсти, имеется закрытая черепно-мозговая травма. Бригада скорой помощи подобрала потерпевшего возле дома № 193 по улице Советской. Никаких документов у пострадавшего не нашли. На вид ему около 40 лет, был одет в трико и футболку. Особая примета: на правой кисти на безымянном пальце отсутствует одна фаланга. Сейчас выясняют, при каких обстоятельствах мужчина получил травмы. Предполагается, что он мог стать жертвой хулиганского нападения или его избили с целью ограбления. Незадолго до того, как мужчину обнаружили в бесознательном состоянии, жильцы близлежащих домов обратили внимание на шумную компанию пьяных. Проводят мероприятия по их установлению.

В полтора раза меньше в минувшую неделю зарегистрировано уличных грабежей, а из тех, что совершены, каждое второе раскрыто по горячим следам. Так, в ночь на 1 августа возле дома № 50/1 по проспекту К. Маркса злоумышленник похитил сотовый телефон у 20-летнего, однако вскоре был задержан патрульным экипажем ГИБДД. Инспекторы обратили внимание на нервное поведение подростка при появлении милиционерами машины. Его задержали с неизвестной

человекой. Впоследствии выяснилось, что телефон был похищен. Грабителем оказался 16-летний подросток. Сотрудники ГИБДД разыскали пострадавшего молодого человека, прежде чем он обратился в милицию.

В этот же день поздним вечером возле дома № 64/1 по проспекту Ленина ограблен 18-летний: у него отобрали сотовый. Ему повезло: мимо проезжал патрульный экипаж ГИБДД, который немедленно приступил к розыску грабителей, как только стали известны их приметы. Вскоре уличных налетчиков задержали с похищенным мобильником. Выяснилось, что грабеж совершили 19-летний работник частного охранного предприятия и 18-летний житель Челябинска. В настоящее время их проверяют на причастность к совершению других преступлений.

ГРИГОРИЙ СУСАРИН,
пресс-служба УВД по Магнитогорску.